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What we miss most

(Source: Ipsos Coronavirus Consumer Tracker among ~1,115 adults in the U.S.)
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Restaurants and bars Movie theaters, concerts, etc. Trip planning
Shopping centers or malls Religious centers/Churches Grocery stores
Fitness centers/Studios/Gyms

Thinking about the services and activities that are more restricted in the current environment, which of the following do you miss most right 
now? Think about your day-to-day activities and not if you may have lost a job in these areas. (Select three)
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How will we re-join the economy?

(Source: The Ipsos Coronavirus Consumer Tracker, fielded February 17 – 18, 2021 among 1,115 U.S. adults.)
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Once I'm vaccinated, I will return to pre-COVID activities regardless of the
actions of others

All Americans should return to pre-COVID activities now

As soon as the COVID-19 case rate goes down in my state, we should lift all
statewide restrictions

I'm going to wait until other people return to pre-COVID activities and see what
seems safe

We should wait until the COVID-19 case rate in my state reaches near zero
before we lift all statewide restrictions

If we loosen COVID-19 restrictions now, it will just lead to re-closing

(Agree net)


